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ATA DA 3ª (Terceira) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (Primeiro) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2020. 

No dia Três de Março do ano de Dois Mil e Vinte às dezenove horas no 

Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal, 

reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária não deliberativa, 

invocando a Proteção de Deus, o Presidente Antônio Correia Araújo 

declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes Vereadores: 

Antônio Ribeiro Araújo, Cicero Veras de Brito, Francisco Gilmar 

Gonçalves, Gomes,  Francisco Ferreira Lima, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, 

Otalicio Ferreira de Medeiros, Takeo Windsor Oliveira Martins e da 

Vereadora Ellayne Maria Chaves Martins. Em seguida são entoados 

os hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o presidente 

pediu ao Primeiro Secretario que desse como lida a ata da sessão 

anterior, e que passasse a fazer a inscrição dos oradores para uso da 

palavra no Primeiro Expediente, tendo como primeiro orador o Vice 

Prefeito Francisco Dário Martins Neto, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais Vereadores, ao 

Prefeito Municipal, e demais autoridades  presentes à sessão, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida cumprimentou a 

Vereadora Ellayne Martins pelo seu ingresso na casa do povo, neste 

sentido falou da responsabilidade que recai sobre seus ombros, pelo 

histórico  de trabalho de sua família dando como exemplos seu pai e 

sua irmã Mayara Martins, por fim agradeceu a todos os Vereadores pelo 

apoio dado a gestão, no que se refere a aprovação dos projetos enviados 

a esta casa. E encerrou sua fala agradecendo pelo espaço e pela atenção 

dispensados. O segundo o Sr. Rizomar Ferreira – Presidente da 

Associação Comunitária do São José, que iniciou sua fala saudando 

ao Presidente da casa e demais vereadores, ao Prefeito Municipal e 

demais autoridades presentes à sessão, público presente no plenário e 

aos que acompanham pelos meios de comunicação. Em seguida falou 

sobre a realização dos festejos da referida comunidade onde convidou a 

todos os cidadãos a se fazerem presentes, por fim agradeceu o espaço e 

desejou uma boa noite a todos.  O terceiro orador foi o Prefeito 

Municipal Antonio Ademir Barroso Martins, que iniciou seu 

pronunciamento saudando o presidente e aos demais Vereadores, ao 

Vice Prefeito, e demais autoridades presentes à sessão, funcionários da 

casa e do município, cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida reafirmou os 

compromissos com o povo, agradeceu ao Poder Legislativo pelo apoio 
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que vem dando ao Executivo, falou do trabalho que tem desenvolvido, 

neste sentido falou das ações que estão em andamento e de futuras 

ações dando como exemplo a Construção da Estrada Carnaubal – 

Buriti, onde  falou que teve a confirmação pelo Deputado Leonardo 

Araújo, que assegurou junto ao Governo do Estado os recursos para a 

referida obra. Em seguida cumprimentou a Vereadora Ellayne Martins 

pelo seu ingresso na casa do povo, neste sentido falou da 

responsabilidade que recai sobre seus ombros, também falou da busca 

de novas ações, agradecendo o empenho do pelo Deputado Leonardo 

Araújo, e se colocou a disposição para retornar a Casa do Povo para 

prestar maiores informações aos Vereadores. E encerrou sua fala 

agradecendo pelo espaço e pela atenção dispensados. Não havendo 

matérias para deliberação, abriu-se o Segundo Expediente tendo como 

primeiro orador o Vereador ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO, que iniciou 

seu pronunciamento saudando o presidente e aos demais edis, 

autoridades presentes a sessão, funcionários da casa e cidadãos que 

acompanham os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação,  e 

m seguida agradeceu a presença do Prefeito Ademir Martins, 

parabenizou a Vereadora Ellayne Martins na qual saudou todas as 

mulheres do município. O segundo orador foi o Vereador JOSÉ 

CORREIA LEITE, que iniciou seu pronunciamento saudando o 

presidente e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, na sequencia falou a respeito 

da posse da Vereadora Ellayne Martins, e lembrou da passagem da 

Vereadora Mayara Martins por esta casa, onde falou da importância da 

representação feminina no legislativo,  se dirigindo ao Prefeito 

Municipal, falou que acredita e espera que ele cumpra com aquilo  que 

se prometeu ao povo. O terceiro orador foi o Vereador TAKEO 

WINDSOR OLIVEIRA MARTINS, que iniciou seu pronunciamento 

saudando o presidente e aos demais edis, autoridades presentes a 

sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos 

no plenário e pelos meios de comunicação,  em seguida agradeceu a 

presença do Prefeito Ademir Martins,  registrou e enalteceu a realização 

do Carnaval 2020 e falou da importância de eventos como este para 

economia do município. Neste sentido fez comentários a respeito do 

potencial turístico de Carnaubal, e disse que por este motivo se tem 

assegurados os recursos para a Construção da Estrada Carnaubal – 

Buriti, também se pronunciou a respeito de comentários feitos em redes 

sociais de forma irresponsável, e falou sobre a importância da critica 

responsável. O quarto orador foi  o Vereador FRANCISCO GILMAR 

GONÇALVES GOMES, que iniciou seu pronunciamento saudando o 
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presidente e aos demais edis, autoridades presentes a sessão, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos no 

plenário e pelos meios de comunicação, em seguida falou da satisfação 

de pertencer a Base do Prefeito  Ademir Martins, parabenizou a 

Vereadora Ellayne Martins na qual saudou todas as mulheres do 

município. E fez comentários a respeito dos temas tratados na sessão. 

O último orador foi o Presidente ANTONIO CORREIA ARAÚJO, que 

iniciou seu pronunciamento saudando  aos demais edis, autoridades 

presentes à sessão, funcionários da casa e cidadãos que acompanham 

os trabalhos no plenário e pelos meios de comunicação, em seguida 

agradeceu a presença do Prefeito Ademir Martins,  registrou e enalteceu 

a realização do Carnaval 2020 e falou da importância de eventos como 

este para economia do município. Neste sentido fez comentários a 

respeito dopotencial turístico de Carnaubal, e se disse feliz pela 

construção da Estrada Carnaubal – Buriti. E não havendo mais nada a 

tratar o Presidente Antonio Correia Araújo encerra a sessão, 

convocando todos os Vereadores para a próxima sessão ordinária 

marcada para o dia 17 de março, as 18:00 horas. E eu Francisco 

Gilmar Gonçalves Gomes, 1º secretário desta casa lavrei e assino a 

seguinte ata, que vai aprovada e assinada por todos os vereadores 

presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 03 

de Março de 2020.    

 

_______________________________________________ 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 
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2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAÚJO 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

VEREADORA 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 
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JOSÉ CORREIA LEITE 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


